Dưới tiết thu mát mẻ, trong lành, sáng nay, học sinh trường THPT Nguyễn Văn Cừ cùng với học sinh cả nước tưng bừng chào đón năm học mới.

 Hòa chung niềm phấn khởi, hân hoan của toàn dân trong ngày hội đưa trẻ đến trường, hôm nay, ngày 05/9/2017 trường THPT Nguyễn Văn Cừ long trọng tổ chức Lễ khai giảng năm học 2017 – 2018.

Đến dự buổi Lễ khai giảng năm học mới: Về phía lãnh đạo địa phương có ông Thái Hồng Hà – Tỉnh ủy viên, Bí thư Huyện ủy Krông Búk; ông Nguyễn Văn Thăng – Chánh Văn phòng Huyện ủy Krông Búk; Ông Y Phin Mlô – Phó Bí thư Đảng ủy xã Cư Né. Về phía Ban đại diện cha mẹ học sinh có ông Nguyễn Đình Dương – Trưởng ban đại diện CMHS cùng các ông bà là thành viên ban đại diện. Ngoài ra, có ông Nguyễn Thế Nguyên – Phó giám đốc Ngân hàng Agribank Pơng Đrang. Về phía nhà trường có ThS. Cao Trí Thảo – Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường, cùng toàn thể giáo viên, cán bộ, công nhân viên và hơn 500 học sinh của trường.       

Trong không khí trang nghiêm của buổi lễ chào cờ, tất cả thầy và trò trường THPT Nguyễn Văn Cừ đều hướng lên lá cờ Tổ quốc và lời bài Tiến quân ca vang lên hùng tráng, thiêng liêng. Vượt lên trên ý nghĩa của một nghi thức, lời hát Quốc ca của các em học sinh đã thể hiện được phần nào hào khí, tinh thần của con dân đất Việt.

       Về dự Lễ khai giảng, ông Thái Hồng Hà – Tỉnh ủy viên, Bí thư Huyện ủy Krông Búk đã đọc thư của chủ tịch nước CHXHCN Việt Nam Trần Đại Quang gửi cho ngành giáo dục nhân ngày khai giảng năm học mới.
Trọng tâm buổi lễ là diễn văn khai giảng năm học mới của ThS. Cao Trí Thảo – Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường. Tuy ngắn gọn nhưng bài diễn văn đã khái quát các chương trình hành động, nhấn mạnh học sinh làm tâm điểm của mọi chương trình giáo dục. Xây dựng môi trường giáo dục thân thiện, tích cực để mỗi giáo viên tự hào về nghề nghiệp, không ngừng sáng tạo, đổi mới; Học sinh mỗi ngày đến trường là một niềm vui. Bài diễn văn kết thúc bằng những lời căn dặn đầy tình thương, trách nhiệm của thầy hiệu trưởng đã gắn bó với ngôi trường THPT Nguyễn Văn Cừ hơn 10 năm, sự quyết tâm xây dựng nhà trường thành một địa chỉ giáo dục đáng tin cậy, đáp ứng nhu cầu ngày càng cao về tri thức trong thời kì hội nhập và phát triển đất nước.

Ngay sau bài diễn văn, tiếng trống khai trường vang lên giòn giã báo hiệu năm học mới đã bắt đầu với bao niềm tin và hi vọng. Tiếng trống thôi thúc lòng người với niềm tin chất lượng giáo dục của trường THPT Nguyễn Văn Cừ sẽ ngày càng được nâng cao.


ThS. Cao Trí Thảo – Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường đánh trống khai trường

Tiếp đó là phần chào đón và tặng hoa cho các học sinh đại diện lớp 10. Trên khuôn mặt các em hiện rõ vẻ hồi hộp xen niềm hãnh diện. Khoảnh khắc đẹp và khó quên đó sẽ theo các em đi suốt cuộc đời
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Cô Trần Thị Diễm Uyên – PHT  lên đọc bài phát biểu chào đón học sinh mới


Trong năm học vừa qua, thầy và trò trường THPT Nguyễn Văn Cừ thấm nhuần lời dạy của Bác Hồ đã hăng hái thi đua Dạy tốt – Học tốt, vượt qua khó khăn để hoàn thành tốt nhiệm vụ và mục tiêu năm học. Nhà trường, các tập thể và các cá nhân đã được nhiều thành tích đáng ghi nhận trong năm học 2016 – 2017.
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Thầy Nguyễn Tùng Đức – GV Vật lý vinh dự nhận bằng khen của Tỉnh
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Trường THPT Nguyễn Văn Cừ, Tổ Văn-Sử-Địa-GDCD-Anh và tổ Lí–Hóa-Sinh-CN vinh dự nhận danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến
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Các cá nhân vinh dự nhận danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở

Bước trên thềm học mới, với tinh thần vượt khó của cán bộ, giáo viên và học sinh toàn trường, với sự quan tâm của địa phương và các cấp ban ngành, thầy và trò trường THPT Nguyễn Văn Cừ sẽ quyết tâm thi đua Dạy tốt – Học tốt hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học 2017 – 2018.








Nguyễn Thị Cúc tổng hợp

