HIẾN MÁU CỨU NGƯỜI – MỘT NGHĨA CỬ CAO ĐẸP

Hiến máu cứu người thể hiện truyền thống tương thân thương ái, thương người như thể thương thân của dân tộc ta. Là hành động giúp đỡ những người bệnh đang cần những giọt máu quý giá để duy trì sự sống.
“Một giọt máu cho đi – Một cuộc đời ở lại”, chỉ qua đó thôi chúng ta có thể thấy được vai trò to lớn của hành động mang tính nhân văn sâu sắc này. Khi ta trao đi những giọt máu, tuy chỉ là một phần nhỏ nhưng đem lại hi vọng cho những người cần máu gấp như các bệnh nhân gặp tai nạn giao thông, các ca ghép tạng cần rất nhiều máu, hay các em bé mắc bệnh tan máu bẩm sinh… Chúng ta luôn nhớ rằng những giọt máu chúng ta cho đi đã đem lại niềm tin, hi vọng sống cho người nhận và cho cả những người thân của họ.

Nhiều năm qua, phong trào Hiến máu nhân đạo được tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên (CB-GV-NV) trường THPT Nguyễn Văn Cừ, huyện Krông Búk, tỉnh Đắk Lắk tích cực tham gia. Hưởng ứng cuộc vận động “Hiến máu tình nguyện đợt II năm 2020” ngày 01 tháng 9 năm 2020 của UBND huyện Krông Búk, tỉnh Đắk Lắk, CB-GV-NV trường THPT Nguyễn Văn Cừ đã tham gia hiến máu với 16 cá nhân đăng ký tham gia hiến máu nhân đạo.
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Ngoài công việc chuyên môn đang ngày đêm dành hết tâm sức của mình để giáo dục cho học sinh, CB-GV-NV trường THPT Nguyễn Văn Cừ còn thể hiện một nghĩa cử cao đẹp khi tích cực tham gia các hoạt động hiến máu nhân đạo với suy nghĩ rằng “Mỗi lần cho đi là thấy vui ở trong tâm”. Chúng ta thật hạnh phúc khi biết rằng đâu đó trong cuộc đời này có dòng máu của chúng ta đang hòa chung vào sự sống của người khác khi cần được cứu sống.
Ngày nay, hiến máu nhân đạo rất cần sự chung tay góp sức của cả cộng đồng, góp phần giúp cho cuộc sống này thêm tươi đẹp và tràn đầy tình yêu thương con người.
