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KẾ HOẠCH
Về việc thực hiện công tác đảm bảo an toàn về an ninh, trật tự năm 2020

Thực hiện Chỉ thị 09-CTTW ngày 01/12/2011 của Ban Bí thư TW Đảng khóa XI về “Tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ AN ninh Tổ quốc trong tình hình mới; Chỉ thị số 07/CT-BCA-V28 ngày 15/8/2014 của Bộ Công an về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới”; Kế hoạch số 08/KH-CAH-AN ngày 22/01/2019 của Công an huyện Krông Búk - Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 22/CT-UBND, ngày 23/11/2018 của Chủ tịch UBND tỉnh về đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc trong cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới. 

Thực hiện Nghị quyết số:     /NQANTT- CB của Chi bộ trường THPT Nguyễn Văn Cừ ngày 29/3/2020 về thực hiện công tác bảo đảm an ninh, trật tự và phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tại trường THPT Nguyễn Văn Cừ năm 2020.

BGH trường THPT Nguyễn Văn Cừ xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác đảm bảo ANTT tại trường THPT Nguyễn Văn Cừ năm 2020 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Tuyên truyển, nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong toàn trường về đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước có liên quan đến công tác ANTT qua đó vận động mọi người tích cực tham gia phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ từ đó góp phần đảm bảo tốt an ninh, trật tự trong nhà trường.
2. Việc triển khai thực hiện phải khẩn trương, đúng quy định, sâu rộng trong đơn vị và cán bộ, giáo viên, nhân viên, mang lại hiệu quả thiết thực trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và giữ gìn an ninh, trật tự trong nhà trường.

3. Thống nhất về nhận thức, nâng cao vai trò, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, nhân viên và học sinh thực hiện tốt các tiêu chí “an toàn về an ninh trật tự” trong tập thể đơn vị.
II. NỘI DUNG CÔNG TÁC TRỌNG TÂM
1. Tổ chức quán triệt các văn bản của Đảng, Nhà nước có liên quan đến công tác ANTT như Chỉ thị 09-CT/TW ngày 01/12/2011 của Ban bí thư TW Đảng về “Tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc trong tình hình mới”; Thông tư số 23/2012/TT-BCA, ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định khi dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”; Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04/9/2012 của BCH TW về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông; Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26/3/2008 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng chống và kiểm soát Ma túy trong tình hình mới.
- Bám sát, cụ thể hóa Nghị quyết của Chi bộ trường THPT Nguyễn Văn Cừ ngày 27/3/2020 về thực hiện công tác bảo đảm an ninh, trật tự và phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tại trường THPT Nguyễn Văn Cừ năm 2020.
- Tổ chức cho 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường ký cam kết giao ước thi đua xây dựng trường đạt chuẩn “an toàn về an ninh trật tự”    

2. Xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “an toàn về an ninh, trật tự”
- Hàng năm, nhà trường đăng ký phấn đấu đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”.
- Định kỳ 6 tháng, 01 năm, BGH Nhà trường tham mưu, giúp Ủy ban nhân dân xã tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”. Đồng thời nhà trường tổ chức sơ kết, rút kinh nghiệm trong công tác chỉ đạo và triển khai thực hiện.

- Quan tâm thực hiện công tác thi đua, khen thưởng, kịp thời động viên những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” nói riêng.

3. Tổ chức tuyên truyền

Làm tốt công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc xây dựng nhà trường đạt chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”, nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên và học sinh về công tác bảo vệ an ninh, trật tự, từ đó nâng cao ý thức tự giác, tích cực tham gia xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”, ký cam kết thực hiện các nội dung đảm bảo an ninh, trật tự.

4. Công tác phối kết hợp

- Nhà trường phối kết hợp với Công an xã Cư Né, Công an huyện Krông Búk thường xuyên chỉ đạo, triển khai thực hiện phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, đặc biệt là trong công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật cũng như tham mưu, giải quyết các vấn đề xảy ra trong công tác ANTT của nhà trường.
- Tổ chức thực hiện Thông tư 23/2012/TT-BCA đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhằm tăng cường giáo dục, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên trong toàn trường tham gia phong trào bảo vệ an ninh tổ quốc; xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”, ký cam kết thực hiện các nội dung đảm bảo an ninh, trật tự.
- Liên hệ chặt chẽ với Ban đại diện Cha mẹ học sinh để xử lý các vấn đề có liên quan.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Kế hoạch đặt dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Hiệu trưởng trường THPT Nguyễn Văn Cừ, tổ chức triển khai thực hiện, quán triệt nội dung của Kế hoạch tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh của Nhà trường để thực hiện.
- Thành lập Ban chỉ đạo của nhà trường về công tác bảo đảm an toàn về an ninh trật tự năm 2020; thành lập Đội xung kích tình nguyện làm lực lượng nòng cốt trong công tác bảo đảm ANTT; xây dựng mô hình điểm “Tự quản về ANTT trong trường học”.

- Báo cáo kết quả thực hiện về thường trực ban chỉ đạo toàn dân bảo vệ ANTQ huyện đúng thời gian quy định.
Trên đây là kế hoạch công tác đảm bảo an toàn về an ninh trật tự năm 2020 của trường THPT Nguyễn Văn Cừ; kính báo cáo các đồng chí biết, theo dõi, thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Chi bộ;                   
- BGH, CĐ, ĐTN, các TTCM;       
- Công an huyện (phối hợp);           

- Lưu: Văn thư, hs ANTT-ATGT.
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