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KẾ HOẠCH
THỰC HIỆN MỘT SỐ BIỆN PHÁP PHÒNG, CHỐNG DỊCH TRONG THỜI GIAN ÁP DỤNG CHỈ THỊ 16/CT-TTg – ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ trên toàn bộ địa bàn xã 
Cư Né
Thực hiện công văn số 1278/UBND-VP ngày 21/8/2021 v/v áp dụng Chỉ thị số 16/ CT-TTg, ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ trên toàn bộ địa bàn xã Cư Né, ngày 21/8/2021 của trưởng ban chỉ đạo phòng, chống dịch COVID-19   Huyện Krông Buk;
Trường THPT Nguyễn Văn Cừ xây dựng kế hoạch thực hiện một số biện pháp phòng, chống dịch Covid -19 trong thời gian áp dụng Chỉ thị số 16/ CT-TTg, ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ trên toàn bộ địa bàn xã Cư Né.
I. MỤC TIÊU 
1. Mục tiêu chung
Trước diễn biến hết sức phức tạp, khó lườngcủa dịch bệnh COVID-19, để kiểm soát, ngăn chặn dịch bệnh lan rộng trong cộng đồng.
Tăng cường các biện pháp phòng chống dịch bệnh nhằm ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của dịch bệnh; chủ động ứng phó có hiệu quả nhất góp phần bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe học sinh, công chức, viên chức và người lao động trong nhà trường.
2. Mục tiêu cụ thể
	- Áp dụng Chỉ thị số 16/ CT-TTg, ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ trên toàn bộ địa bàn xã Cư Né. Thời gian thực hiện 15 ngày, bắt đầu từ 6h00 phút ngày 21/8/2021 đến 6h00 phút ngày 05/9/2021
	- Phối hợp với trạm y tế xã Cư Né, huyện Krông Búk xây dựng chương trình hành động, tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho học sinh, công chức, viên chức và người lao động và cha mẹ học sinh về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona.
II. NHỮNG NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
1. Công tác chỉ đạo, điều hành
- Chủ động, kịp thời nắm bắt các chỉ đạo, điều hành của Ban Chỉ đạo phòng chống bệnh dịch cấp tỉnh, Sở GD&ĐT, Huyện Krông Buk; kịp thời triển khai các hoạt động điều hành công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
	- Tăng cường hiệu quả hoạt động y tế trường học; nâng cao năng lực nhân viên y tế trường học; đẩy mạnh công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu, tư vấn phòng, chống dịch bệnh và nâng cao sức khỏe đối với học sinh; đảm bảo các quy định về trang thiết bị, thuốc thiết yếu để ứng phó với dịch bệnh và nhân viên y tế phải chủ động tham mưu, đề xuất, công tác phối hợp với trạm y tế xã.
	- Thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của Ban Chỉ đạo phòng chống bệnh dịch các cấp. Thực hiện chế độ báo cáo theo quy định.
2. Một số nhiệm vụ cụ thể
2.1. Gia đình cách ly với gia đình; thôn buôn cách ly với thôn buôn. Các cơ sở sản xuất kinh doanh dịch vụ, hàng hóa thiết yếu phải đảm bảo khoảng cách an toàn, đeo khẩu trang, thực hiện khử trùng, diệt khuẩn theo quy định.
Yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên ở tại nhà, chỉ ra đường trong trường hợp thật sự cần thiết như: Mua lương thực, thực phẩm, thuốc men, cấp cứu... Thực hiện nghiêm việc giữ khoảng cách tối thiểu 2m khi giao tiếp và đeo khẩu trang khi ra khỏi nhà; không tập trung quá 02 người ngoài phạm vi công sở, trường học, bệnh viện và tại nơi công cộng (trừ hoạt động y tế và các hoạt động liên quan đến phòng, chống dịch bệnh).
2.2. Cán bộ, giáo viên, nhân viên sử dụng công nghệ thông tin để làm việc tại nhà; bảo vệ trực 24/24. Lãnh đạo phân công trực, làm việc theo lịch để kịp thời giải quyết các công việc cấp thiết, xử lý tài liệu mật, đảm bảo hoàn thành đầy đủ, kịp thời các nhiệm vụ được giao. 
2.3. Nhà đa chức năng của nhà trường đang trưng dụng làm khu vực cách ly đối với các trường hợp test nhanh kháng nguyên dương tính với SARS-CoV2 trong thời gian áp dụng Chỉ thị số 16/ CT-TTg, ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ trên toàn bộ địa bàn xã Cư Né cho đến khi có thông báo mới.
2.4. Theo dõi thường xuyên tình hình sức khỏe của học sinh, CBGVNV. Yêu cầu CBGVNV, HS thực hiện nghiêm túc “Thông điệp 5K”: (khẩu trang, khử khuẩn, khoảng cách, không tập trung đông người, khai báo y tế) và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp về phòng, chống dịch COVID-19 và các dịch, bệnh truyền nhiễm khác. 
2.5. Tiếp tục hướng dẫn học sinh thực hiện các kỹ năng phòng, chống dịch bệnh, tự chăm sóc khỏe, công tác an toàn thực phẩm, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường (rửa tay bằng xà phòng trước khi ăn và sau khi đi vệ sinh, tổ chức các hoạt động vệ sinh môi trường tại trường học, tuân thủ việc ăn chín, uống chín, …).
  3. Tăng cường công tác phối hợp trong công tác phòng, chống dịch bệnh
- Phối hợp với trạm y tế xã Cư Né hướng dẫn chuyên môn về công tác phòng,chống dịch bệnh; tuyên truyền, giáo dục và nâng cao nhận thức về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, thường xuyên làm vệ sinh môi trường, khử khuẩn lớp học; kịp thời phát hiện và thực hiện đầy đủ các biện pháp khám bệnh, cách li, điều trị…
- Khi phát hiện hoặc nghi ngờ có trường hợp mắc bệnh phải liên hệ ngay Trạm y tế gần nhất hoặc liên hệ đường dây nóng Ngành y tế để được tư vấn và hỗ trợ:
+ Sở Y tế Đăk Lăk: 0868588600;
+ Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh Đăk Lăk:0935.848.282; 0932.471.519
+ Trung tâm y tế Huyện Krông Buk: 0932.621.888;
- Phối hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương, các đoàn thể để thực hiện
phòng, chống dịch bệnh trong nhà trường và địa phương.
- Phối hợp chặt chẽ với cha mẹ học sinh và triển khai các giải pháp để kịp
thời phát hiện những trường hợp HSSV có nguy cơ hoặc các dấu hiệu bị bệnh để kịp thời phối hợp với cơ sở y tế khám bệnh và điều trị. 
- Tuyên truyền về bảo đảm dinh dưỡng hợp lý kết hợp với chế độ rèn luyện thể lực phù hợp với độ tuổi, thể trạng của trẻ em, học sinh và điều kiện của gia đình trẻ em, học sinh để dự phòng các bệnh không lây nhiễm.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Lãnh đạo nhà trường có trách nhiệm cập nhật, theo dõi, liên hệ thường xuyên với các cơ quan quản lí trực tiếp, Ban Chỉ đạo chống dịch bệnh của huyện, trạm y tế xã và Trung tâm Y tế địa phương; cập nhật đầy đủ, kịp thời các chỉ đạo, thông tin chính thống để triển khai, phổ biến trong nhà trường.
- Các Tổ trưởng triển khai Kế hoạch phòng, chống dịch bệnh đầy đủ, kịp thời các giải pháp phòng, chống dịch bệnh Covid- 19 đến các thành viên trong tổ.
- Trong các ngày trực, lãnh đạo có trách nhiệm tổ chức thực hiện theo Kế hoạch này và các văn bản cấp trên liên quan. Đồng thời báo cáo tình hình ngày trực đó cho lãnh đạo trực ngày kế tiếp và cho Hiệu trưởng các tình huống bất ngờ khác xảy ra.
Trên đây là Kế hoạch phòng, chống dịch bệnh trong thời gian áp dụng Chỉ thị số 16/ CT-TTg, ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ trên toàn bộ địa bàn xã Cư Né, yêu cầu các tập thể, cá nhân trong đơn vị nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình tổ chức thực hiện có tình huống phát sinh thì báo cáo lãnh đạo để kịp thời điều chỉnh phù hợp.
	Nơi nhận:
- Sở GDĐT (VP ,P CTTT) để báo cáo;
- Các PHT(chỉ đạo, điều hành);
- Các TTCM(triển khai t/h);
- Lưu: VP, CTTT.
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