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KẾ HOẠCH 
Thực hiện công tác đảm bảo an toàn giao thông trong trường học

Năm học 2019-2020

Thực hiện Quyết định số 705/QĐ-TTg ngày 25/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Chương trình phổ biến giáo dục pháp luật giai đoạn 2017-2021; Quyết định số 3957/QĐ-BGDDT ngày 26/ 3/2017 của Bộ trưởng Bộ GDĐT ban hành kế hoạch triển khai, thực hiện Đề án “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường đến năm 2021”; Công văn số 4201/BGDĐT-PC ngày 17/9/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2019-2020 về công tác pháp chế; 

Căn cứ tình hình thực tế, Trường THPT Nguyễn Văn Cừ  xây dựng Kế hoạch công tác đảm bảo an toàn giao thông trong trường học năm học 2019-2020                      như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM, TÌNH HÌNH CHUNG
1. Đặc diểm tình hình:

+ Tổng số Cán bộ giáo viên, nhân viên: 37; trong đó: 

CBQL: 03; Giáo viên: 27; Nhân viên: 07
+ Tổng số học sinh: 625 phân ra 15 lớp
2. Chức năng, nhiệm vụ: Giảng dạy, giáo dục HS THPT đóng trên địa bàn Huyện Krông Búk.
3. Những thuận lợi và khó khăn

Thuận lợi

+ Được lãnh đạo các cấp quan tâm vấn đề ATGT .
+ Đa số học sinh đều có ‎‎‎‎thức về việc thực hiện ATGT, Ban đại diện CMHS của nhà trường cũng như của các lớp luôn quan tâm và phối hợp chặt chẽ với nhà trường trong việc nhắc nhở, giáo dục ATGT cho con em mình. 

+ Các tổ chức Đoàn thể, CB-GV-NV trong nhà trường đều xác định công tác giáo dục ATGT cho học sinh là nhiệm vụ chính trị của công tác giáo dục.

Khó khăn
+ Một số thanh niên bên ngoài thường xuyên đi xe máy chở quá số người quy định, không đội mũ bảo hiểm, chạy với tốc độ lớn, qua lại trước cổng trường đã tác động xấu đến học sinh.
+ Nhận thức về Luật giao thông của một bộ phận phụ huynh còn hạn chế. Phụ huynh chiều con, mua xe máy cho con; giao xe máy cho con sử dụng, khi các cháu chưa đủ tuổi điều khiển xe máy. Điều này gây khó khăn trong công tác phối hợp tuyên truyền, giáo dục cho các em. 

II. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC GIÁO DỤC AN TOÀN GIAO THÔNG TRƯỜNG HỌC NĂM HỌC 2019-2020 
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật ATGT

- Nhà trường quán triệt, triển khai đầy đủ các công văn, kế hoạch của UBND tỉnh, của Sở GDDT Đắk Lắk, của UBND Huyện Krông Búk về công tác ATGT; công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp đảm bảo trật  tự, an toàn giao thông trong trường học, năm học 2019 - 2020. Đối với CB,GV,NV tuyên truyền triển khai trong các buổi họp hội đồng giáo dục đầu tháng, các buổi họp tổ, họp đoàn thể; Đối với học sinh tuyên truyền trong các buổi sinh hoạt ngoại khóa, buổi chào cờ đầu tuần...

- Chỉ đạo tổ chức Đoàn thanh niên phát động học sinh tham gia các cuộc thi về ATGT qua internet, viết bài do Sở giáo dục và Bộ Giáo dục tổ chức.

- Tổ chức phong trào làm báo tường sưu tầm tranh ảnh tư liệu thông tin về ATGT, phát động phong trào viết bản tin về ATGT để phát thanh trong giờ ra chơi.  Nhắc nhở, hướng dẫn học sinh tránh tụ tập, trước cổng trường khi tan học cũng như trong quá trình tham gia giao thông.
         -  Toàn thể CB,GV,NV, học sinh trong nhà trường kí bản cam kết thực hiện ATGT. Các bản cam kết của CB,GV,NV và học sinh được đóng thành tập và yêu cầu học thuộc nội dung cam kết. 

2. Công tác xây dựng, củng cố và phát huy vai trò hoạt động của các thành viên trong ban ATGT, Đội thanh niên xung kích 

-  Thành lập Ban ATGT, chỉ đạo công tác ATGT cấp trường; Phân công trách nhiệm từng thành viên trong lĩnh vực theo dõi, quản lý. Xây dựng kế hoạch hoạt động ATGT cho cả năm học. Kế hoạch an toàn giao thông được triển khai đến các thành viên trong Ban ATGT nhà trường, triển khai, phổ biến trong CB,GV,NV và toàn thể học sinh. Hàng quý Ban ATGT họp định kỳ để đánh giá, rút kinh nghiệm và đề ra kế hoạch hoạt động cho tháng tiếp theo. 
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- Thành lập Đội Thanh niên xung kích gồm 30 học sinh, với nhiệm vụ kiểm tra việc ra vào cổng học sinh,  phân luồng HS khi tan trường nhằm khắc phục tình trạng ùn tắc giao thông trước cổng trường. Nhà trường giao cho Đoàn trường theo dõi thi đua giữa các lớp trong việc thực hiên an toàn giao thông. 
      3. Công tác phối hợp với các ngành, chính quyền địa phương và các đoàn thể trong công tác tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật về TTATGT

 Phối hợp với GVCN để tổ chức nhắc nhở, kiểm điểm những học sinh vi phạm qua các tiết sinh hoạt lớp, nhắc nhở dưới cờ. Đưa tiêu chí học sinh vi phạm để đánh giá xếp loại thi đua đối với công tác chủ nhiệm của lớp đó; Phối hợp cùng với Ban  đại diện cha mẹ học sinh, phụ huynh học sinh kịp thời uốn nắn giáo dục học sinh vi phạm nội quy về ATGT.    

- Phối hợp Công đoàn tuyên truyền vận động CBCC và người thân trong gia đình thực hiện tốt khi tham gia giao thông. Vào các giờ chào cờ đầu tuần Đoàn trường  tuyên truyền về an toàn giao thông và xem đây là một tiêu chí để đánh giá xếp loại thi đua của chi đoàn và của các HS trong năm học.

- Nhà trường giao cho Đoàn trường theo dõi thi đua giữa các lớp trong việc thực hiện tốt an toàn giao thông. 

- Phối hợp chặt chẽ với các ban ngành trên địa bàn huyện đặc biệt là với Công an huyện Krông Búkvà Công An xã Cư Né để tuyên truyền, giáo dục và tuần tra định kỳ để ngăn chặn và xử lí kịp thời các hành vi vi phạm của HS. 

+ Về độ tuổi người điều khiển xe mô tô, xe gắn máy; quy định về đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông; 

+ Các kỹ năng điều khiển xe đạp điện an toàn; Chấp hành các hệ thống biển báo hiệu khi tham gia giao thông, các hành vi bị nghiêm cấm khi tham gia giao thông;

+ Chấp hành các hệ thống biển báo hiệu khi tham gia giao thông, các hành vi bị nghiêm cấm khi tham gia giao thông;

+ Cách phòng tránh tai nạn giao thông, nhận thức về tình hình tai nạn giao thông, hậu quả do tai nạn giao thông xảy ra; 

+ Thực hiện nghiêm túc các quy định về đảm bảo ATGT đường sắt và đường thủy nội địa.
- Phấn đấu trong năm học 2019 - 2020 trường THPT Nguyễn Văn Cừ không có CB,GV, NV và học sinh vi phạm an toàn giao thông.
Trên đây là  Kế hoạch thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về đảm bảo trật  tự, an toàn giao thông trong trường học năm học 2019-2020./.
	Nơi nhận:

- Chi bộ;                   

- BGH, CĐ, ĐTN, các TTCM, GVCN;       

- Công an huyện (phối hợp);           

- Lưu: Văn thư, hs ATGT, ANTT.
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